

民政事務局局長談西九管理局條例草案

* * * * *

以下為民政事務局局長曾德成今日（七月三日）在《西九文化區管理局條例草案》通過後，在立法會大樓會見新聞界的談話全文（中文部分）：

民政事務局局長：我很高興《西九文化區管理局條例草案》今日以大比數通過，使西九文化區的建設邁出了決定性的一步。條例草案得到大比數通過，亦反映香港整個社會十分希望推進西九文化區的建設計劃。在整個辯論的過程中，我們討論了十多個小時才通過這條例草案，意見得到充分的表達及發表。條例草案現通過現成為法例，這是一個好法例，提供了一個法律框架予西九管理局，讓它在高度透明、高度問責，同時又在有效運作之間取得平衡。我們期望通過這條例草案後，明天立法會財務委員會再取得一筆過撥款，讓整個西九的建設可以向前推進。

記者：管理局最快何時成立？人選何時可以公布？

民政事務局局長：我們會爭取今年之內管理局可以成立及運作，因為我們看到實際上香港公眾十分希望文化區計劃能盡早推行，我們會根據法例的規定去推進管理局的建立。

記者：仍然是否希望官方成員，如政務司司長去做管理局的主席？

民政事務局局長：條例指管理局主席可以是官方成員，也可以是由民間人士出任。

（請同時參閱談話內容英文部分。）

完

2008年7月3日（星期四）